Игровое занятие по внеурочной деятельности
«Веселый английский»

ТЕХНОЛОГИЧЕСКАЯ КАРТА

	Предмет: английский язык

	Учитель: Сурова Наталья Владимировна

	Занятие: 1 класс

	Тема: Funny Animals

	Цели: формировать коммуникативную (речевую, языковую), социокультурную компетенции:

· Образовательная: формировать лексические навыки (освоить лексические единицы по теме «Животные», «Цвета», «Действия»); совершенствовать навыки говорения (диалог-расспрос по теме «О себе»), аудирования;
· Развивающая: формировать навыки коллективной деятельности, развивать зрительную память, умение сопоставлять, анализировать, развивать языковую догадку обучающихся по теме «Животные», развивать графические навыки, развивать актерское мастерство; 

· Воспитательная: воспитывать личностные качества: уверенность при ответе, умение находить выход из проблемной ситуации, интерес к учебе, усидчивость, любовь ко всему живому.

	Межпредметные связи: изобразительное искусство, русский язык, литературное чтение

	Планируемый результат

	Предметные умения:

1. Умение прослушать и правильно повторить звуки и слова.

2. Формирование умения составить монологическое высказывание на заданную тему (тема «Животные»), формирование умения правильно отвечать на вопросы, вести диалог-расспрос по теме «О себе»

3. Познакомить учащихся с устным народным творчеством (Сказка «Теремок»)


	Формируемые УУД:

Личностные:

· Формирование положительной мотивации  к обучению и целенаправленной познавательной деятельности.

· Развитие готовности к сотрудничеству и дружбе.
· желание приобретать новые знания и умения; осознавать свои трудности и стремиться к их преодолению.

Коммуникативные:

· Развитие учебного сотрудничества с учителем.
· Формирование умения  оформлять   свои мысли в устной форме.
· Формирование умение слушать друг друга.
· Формирование умения вступать в учебный диалог с учителем и одноклассниками; участвовать в общей беседе; строить небольшие монологические высказывания.

Регулятивные:

· Формирование умения выполнять учебные действия в соответствии с поставленной задачей.
· Формирование способности принимать учебную цель и задачу.

· Формирование умения осуществлять познавательную и личностную рефлексию;  умение оценивать процессы и результаты своей  деятельности.
Познавательные:

· Формирование умения извлекать информацию из просмотренного видеофрагмента.

· Формирование  умения  делать выводы.

· Формирование умения умение осознанно и произвольно строить речевое высказывание в устной форме.

· Формирование умения рассматривать и  сравнивать.



	Технологии: игровые, коммуникативного обучения, личностно-ориентированного обучения, здоровьесберегающие

	Формы работы: индивидуальная, фронтальная, групповая

	   Оснащение занятия: фотографии животных, рисунки животных, нарисованный теремок, игрушка-марионетка, мяч, телевизор, диск, доска.




	Этапы занятия
	Деятельность учителя
	Деятельность учеников

	Организация класса
	Учитель приветствует учащихся:

-Good morning, children!
-  
-I see that you are fine today! We have a guest at our lesson today. He wants to be your friend. He asks you some questions:

-What’s your name?

-How old are you?

-How are you?

Управляя куклой марионеткой, учитель задает ученикам вопросы, ведет диалог.
	    Учащиеся приветствуют учителя

 Good morning, good morning!

           Good morning to you

           Good morning dear teacher!

           We are glad to see you!
Учащиеся отвечают на вопросы.
-My name is Anna.

-I am 7.

I am fine/ OK.

	Фонетическая разминка
	Учитель читает сказку «Динозаврик и пчелки».

-А теперь, ребята, прослушайте сказку про динозаврика и пчелок. Если вы услышите слова «динозаврик», произнесите  \е е е\. Если вы услышите слово «пчелки», произнесите \z z z \.[ 4]

	Учащиеся слушают рассказ, сопоставляют, анализируют, правильно произносят звуки.

	Целеполагание
	Учитель просит детей разделиться на группы и составить картинки-пазлы [3], а затем назвать животных, изображенных на картинках.

Учитель читает загадки [ 1,2]:
Мишка косолапый ходит еле-еле. Мишка, медвежонок по-английски … bear.
Стреляли в волка: пиф и пуф! Волк по-английски будет… wolf.

Прыгнула из грядки, прямо на порог, Зеленая лягушка, по-английски …frog.

По деревьям кто-то прыгал. Оказалась белка … squirrel.
Свинья есть хочет каждый миг, Свинью мы называем … pig.

Курица известна всем, По-английски она … hen.

Целый день все кряк да кряк, Как назвали утку? … duck.

Гусей я до сих пор боюсь. Гусь по-английски просто … goose.

Кот мой съел вчера омлет, Ох, воришка, этот … cat!

- Как вы думаете, какая тема нашего урока?

	Учащиеся составляют картинки, а затем называют животных по-английски.

Учащиеся отгадывают загадки.
Учащиеся определяют цель занятия.

	Речевая разминка
	Let’s play. Catch my ball and name the animal. 

Учитель бросает мяч, называя животное (сначала по-русски, затем по-английски)
	Учащиеся ловят мяч, называют животное, бросают мяч учителю.

	Актуализация
	Задание в учебнике.

-Open your books at page 8. Name the animals, colours and actions.

Фронтальная работа:

-Look at the blackboard. You see the photos. Say: what animal it is, what colour it is, what it can do.

	Учащиеся называют животных, цвета и действия по-английски.
Учащиеся рассматривают фотографии животных, называют животное, какого оно цвета и что умеет делать.

	Основная часть урока
	Учитель демонстрирует видео фрагмент.

-Now look at the TV screen. Давайте вспомним наших героев телепередачи «Спокойной ночи, малыши», с которыми мы учим английский, и скажем, каких животных они изучали на уроке.  

-А теперь посмотрите, как они будут играть в игру «Теремок». Вы читали известную русскую народную сказку «Теремок»? Давайте вспомним ее.
-Теперь давайте сами поиграем в «Теремок». 
	Учащиеся смотрят видеофрагмент. Затем называют, какие животные упоминались в фрагменте.

Учащиеся рассказывают основные эпизоды сказки «Теремок».
Дети надевают маски животных. Ведущий говорит слова «Стоит в поле Теремок, Теремок, он ни низок, ни высок, ни высок. Кто, кто в Теремочке живет?, Кто, кто в невысоком живет?» Затем выбирает учащегося из класса, который «заселяется» в Теремок и рассказывает о себе по-английски по плану: 

-какое животное

-цвет

-что умеет, не умеет делать.

	Физ. Минутка
	Now let’s rest and play. Listen to my commands. Учитель называет команду. Если он произносит слово «please», то учащиеся выполняют ее.
	Внимательно слушая команды, учащиеся либо выполняют ее, либо нет.

	Закрепление материала
	Учитель раздает рисунки животных.
	Учащиеся раскрашивают животных. Затем описывают их, не показывая рисунок, остальные ребята в классе отгадывают их.

	Рефлексия
	Учитель задает вопросы
	Учащиеся отвечают на вопросы, анализируя занятие и полученные знания.
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